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1.独基类型：锥形现浇
2.独基尺寸
        长(mm)   宽(mm)   高(mm)
   一阶  2400     2800      350
   二阶   950     1050      250
   基础底标高：-1.50m
   基础移心：x方向0 mm  y方向0 mm
3.独基材料信息
   混凝土等级：C30
   钢筋级别：  X方向:HRB400   Y方向:HRB400 
4.地基承载力参数：
   底板受拉面积百分比：0.00 
   修正前地基承载力特征值：200.00 kPa
   宽度修正系数：0.30
   深度修正系数：1.50 
   基底标高以上土层的加权平均重度(地下水位下取浮重度)：20.00 kN/m3
   基底以下土层的重度：20.00 kN/m3
   修正用基础埋置深度：2.00 m
   计算方法：中华人民共和国国家标准GB50007-2011 --综合法
5.计算设计参数:
   荷载作用点标高：0.00m
   拉梁承担弯矩比例：0.00
   基础底面积:6.72 m2
   基础顶单位面积覆土重:20.44 kPa 
   独立基础自重:80.27 kN 
   保护层厚度:40mm  最小配筋率:0.15%
   主筋强度: X 360N/mm2  Y 360N/mm2
   RE: 承载力抗震调整系数 
6.柱信息:
柱信息表
	序号
	截面宽
	截面高
	沿轴偏心
	偏轴偏心
	相对转角

	柱1
	320
	450
	0
	-0
	0

	外接柱
	320
	450
	0
	0
	0


7.设计时执行的规范：
 《建筑地基基础设计规范》（GB 50007－2011）  以下简称 基础规范
 《混凝土结构设计规范》 （GB 50010－2010）  以下简称 混凝土规范
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1、地基承载力验算
-----------------------------------------------------------------------------
【15:  SATWE标准组合:1.00*恒+0.50*活-1.00*地x】
N=277.19 kN  .=-179.92 kN.m  .=6.75 kN.m  .=5.11 kN  .=82.65 kN
 基础底部形心荷载

N=277.19 kN  .=-303.90 kN.m  .=14.42 kN.m  .=5.11 kN  .=82.65 kN
-----------------------------------------------------------------------------
b = 3.00 m
 =  +  (b - 3) +  (d - 0.5)
 = 200.00+0.30×20.00×(3.00-3)+1.50×20.00×(2.00-0.5)
 = 245.00 kPa

 用户输入抗震调整系数为：, = 1.30
 = = = 2.69 
 = = = 3.14 
 当轴心荷载作用时,根据5.2.2-1：
 = = = 73.64 kPa
 当轴心荷载同双方向弯矩共同作用时：
 = 160.98 kPa
 = 0.00 kPa
当竖向力作用时:
 = 73.00 kPa， = 318.50 kPa
 ≤ 
当竖向力和、同时作用时:
 = 160.00 kPa，1.2 = 1.2×318.50 = 382.20 kPa
 ≤ 1.2
 底面积受拉百分比：计算值0.0635 〉 参数0.0000，
 地基承载力验算不满足
-----------------------------------------------------------------------------
【19:  SATWE标准组合:1.00*恒+0.50*活-0.20*风x-1.00*地x】
N=278.04 kN  .=-185.11 kN.m  .=6.75 kN.m  .=5.11 kN  .=84.76 kN
 基础底部形心荷载

N=278.04 kN  .=-312.24 kN.m  .=14.42 kN.m  .=5.11 kN  .=84.76 kN
-----------------------------------------------------------------------------
b = 3.00 m
 =  +  (b - 3) +  (d - 0.5)
 = 200.00+0.30×20.00×(3.00-3)+1.50×20.00×(2.00-0.5)
 = 245.00 kPa

 用户输入抗震调整系数为：, = 1.30
 = = = 2.69 
 = = = 3.14 
 当轴心荷载作用时,根据5.2.2-1：
 = = = 73.76 kPa
 当轴心荷载同双方向弯矩共同作用时：
 = 162.41 kPa
 = 0.00 kPa
当竖向力作用时:
 = 73.00 kPa， = 318.50 kPa
 ≤ 
当竖向力和、同时作用时:
 = 162.00 kPa，1.2 = 1.2×318.50 = 382.20 kPa
 ≤ 1.2
 底面积受拉百分比：计算值0.0703 〉 参数0.0000，
 地基承载力验算不满足
2、基础冲剪计算
-----------------------------------------------------------------------------
【41:  SATWE基本组合:1.20*恒+0.60*活-0.30*风x-1.30*地x】
N=337.85 kN  .=-238.99 kN.m  .=7.98 kN.m  .=6.07 kN  .=108.24 kN
 基础底部形心荷载

N=337.85 kN  .=-401.36 kN.m  .=17.09 kN.m  .=6.07 kN  .=108.24 kN
-----------------------------------------------------------------------------
a、冲切验算
冲切力抗力计算:
   X+方向,高度 H=   600
   = × =   56.63× 1.07=   51.30
   0.7(+)/2= 0.7×1.00×1432.89×(0.45+1.55)×0.55/2 =  551.66kN
   ◎◎◎本方向冲切验算满足◎◎◎
   X-方向,高度 H=   600
   = × =   49.43× 1.07=   44.78
   0.7(+)/2= 0.7×1.00×1432.89×(0.45+1.55)×0.55/2 =  551.66kN
   ◎◎◎本方向冲切验算满足◎◎◎
   Y+方向,高度 H=   600
   = × =  189.08× 1.26=  202.49
   0.7(+)/2= 0.7×1.00×1432.89×(0.32+1.42)×0.55/2 =  479.95kN
   ◎◎◎本方向冲切验算满足◎◎◎
   Y-方向,高度 H=   600
   = × =   19.94× 1.26=   21.35
   0.7(+)/2= 0.7×1.00×1432.89×(0.32+1.42)×0.55/2 =  479.95kN
   ◎◎◎本方向冲切验算满足◎◎◎

独基尺寸    长       宽       高
            2400    2800     350
             950    1050     250
3、基础配筋弯矩计算
-----------------------------------------------------------------------------
【41:  SATWE基本组合:1.20*恒+0.60*活-0.30*风x-1.30*地x】
N=337.85 kN  .=-238.99 kN.m  .=7.98 kN.m  .=6.07 kN  .=108.24 kN
 基础底部形心荷载

N=337.85 kN  .=-401.36 kN.m  .=17.09 kN.m  .=6.07 kN  .=108.24 kN
-----------------------------------------------------------------------------
  弯矩计算：
  x方向, =   530mm
   = ×    [(2+a`)×(+)+    (-)*]×Re/12
    = 1.04×1.04[(2× 2.80+ 0.45)×(  56.6+  51.1)+    (  56.6-  51.1)* 2.80]×0.75/12
    =  45.11kN.m
  y方向, =   550mm
   = ×    [(2+a`)×(+)+    (-)*]×Re/12
    = 1.18×1.18[(2× 2.40+ 0.32)×( 189.1+  93.4)+    ( 189.1-  93.4)* 2.40]×0.75/12
    = 144.62kN.m

-----------------------------------------------------------------------------
【42:  SATWE基本组合:1.20*恒+0.60*活+0.30*风y+1.30*地y】
N=337.55 kN  .=-31.88 kN.m  .=88.05 kN.m  .=46.18 kN  .=28.20 kN
 基础底部形心荷载

N=337.55 kN  .=-74.18 kN.m  .=157.33 kN.m  .=46.18 kN  .=28.20 kN
-----------------------------------------------------------------------------
  弯矩计算：
  x方向, =   530mm
   = ×    [(2+a`)×(+)+    (-)*]×Re/12
    = 1.04×1.04[(2× 2.80+ 0.45)×( 108.8+  58.0)+    ( 108.8-  58.0)* 2.80]×0.75/12
    =  77.82kN.m
  y方向, =   550mm
   = ×    [(2+a`)×(+)+    (-)*]×Re/12
    = 1.18×1.18[(2× 2.40+ 0.32)×(  73.9+  54.0)+    (  73.9-  54.0)* 2.40]×0.75/12
    =  60.63kN.m
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  独基尺寸    长(S)    宽(B)    高(H)
              2400    2800     350
               950    1050     250
  1、底部配筋：
    X方向:  =    77.817      组合号:  42
     = /(0.9)/B =     77817.3/(0.9×0.530×360.)/  2.80=   161.8/m
    Y方向:  =   144.619      组合号:  41
     = /(0.9)/S =    144618.8/(0.9×0.550×360.)/  2.40=   338.1/m

    配筋方向： 计算钢筋(mm2/m)  构造钢筋(mm2/m)   实配
     X方向          782.8            782.8     HRB400  10 @100
     Y方向          786.7            786.7     HRB400  14 @180

